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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 2026. január 20-án 16:30-tól megtartott üléséről 

Az ülés helye: Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme 
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.) 

Jelen vannak: Babják Gábor elnök 

Kurucz Péter elnök-helyettes 
Tari Zsolt bizottsági tag 

Távollétét előre jelezte: 

Kamarás Zsuzsanna bizottsági tag 
Kertészné Hegedűs Erika bizottsági tag 

Megjelent képviselők: 

Trabalka Szilvia polgármester 
Ribai Zoltán alpolgármester 
Zachár Zsolt képviselő 

Hivatal, intézmények részéről jelen vannak: 
Tenki Péter jegyző 
Tadics Attila aljegyző 
Biró Péter MONON Kft. ügyvezető 
Tóth Emese óvodaigazgató 
Teszáry Miklós JJMHK igazgató 
Hegyes Péter jegyzőkönyvvezető 

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Babják Gábor elnök: Megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. 

Felteszi szavazásra a meghívóban szereplő napirendet. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 1/2026. (I.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottságának a 2026. január 20-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:



NAPIREND 
1. Mogyoród Települési Értéktár Bizottság 2025. évről szóló beszámolója és a 2026. évi 
pénzügyi és programterve (Előterjesztés száma: 4.) 
2. Mogyoródi Ifjúsági Testület 2025. évről szóló beszámolója (Előterjesztés száma: 13.) 
3. Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2025. évi beszámoló és 2026. évi munkaterv 
(Előterjesztés száma: 12.) 

4. Sportlétesítmények bérleti díjának felülvizsgálata (Előterjesztés száma: 7.) 
5. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének tervezete (Előterjesztés 
száma: 5.) 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

1. Mogyoród Települési Értéktár Bizottság 2025. évről szóló beszámolója és a 2026. évi 

pénzügyi és programterve 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 4.) 

Babják Gábor elnök: Zachár Zsoltnak megadja a szót. 

Zachár Zsolt képviselő: Pár mondatban összefoglalja az előterjesztés tartalmát. 

Babják Gábor elnök: Nekem egy olyan kérdésem lenne, hogy az alábbi értékek értéktárba 

történő bevételére tett javaslatot és itt van egy olyan, hogy köztéri kutak. Itt ez mit takar 
pontosan? Azok a nyomós kutak? Ezek működnek? Szerintem, hogyha már. azon dolgozunk, 
hogy ezek a köztéri kutak az értéktárba felvételre kerüljenek, akkor ezt egyébként érdemes lenne 
működőképessé tenni. Sokszor volt egyébként igény, akár a Facebook-on vagy lakossági oldalról, 
vagy a gyerekek a főtéren, ha kifogyott a párakapu, akkor valahonnan még tudjanak inni. 

Ribai Zoltánnak megadja a szót. 

Ribai Zoltán alpolgármester: Ezek talajvíz kutak, tehát ezek nem ivóviz kutak. Volt 
megkeresés is, hogy civilek is segítenének benne. Csak egy kuriózum lenne, hogy vigyázzunk 
erre a pár darabra. 

Babják Gábor elnök: Zachár Zsoltnak megadja a szólt. 

Zachár Zsolt képviselő: Az idei költségvetési terv nyilván akkor lesz valid, amikor az 
önkormányzati költségvetés is révbe ér. Pénzügyi irodavezető asszonnyal abban maradtunk, hogy 
ez az összeg került tervezésre a 2026-os évi önkormányzati költségvetésben. 

Babják Gábor elnök: 7ari Zsoltnak megadja a szót.



Tari Zsolt tag: Nekem egy olyan kérdésem lenne ehhez az Értékeink Mogyoródon kiadványhoz, 
hogy a magyar mellett két másik nyelv van betervezve, a lengyel meg az olasz. Technikailag 
lehetséges-e esetleg angol nyelven valamit beletenni? Mert sokkal szélesebb elérhetőséget 
biztosítana. Tehát ha nem csak a testvértelepülések között akarjuk terjeszteni, hanem akár egy 
közgyűjteménybe is, ha bekerül, akkor mondjuk, külföldről jobban elérhető a benne lévő 
információ. 

Babják Gábor elnök: Zachár Zsoltnak megadja a szót. 

Zachár Zsolt képviselő: Szerintem ennek nem lesz akadálya, mert maximum egy-egy mondat 
kimarad a magyar nyelvű részből. A terjedelem szempontjából, amire lehetőség van, az igazából 
egy-egy mondat mind lengyel, mind olasz nyelven, ez volt a terv. Most szerintem nem azon a 2-2 
mondaton fog pluszban múlni angol nyelven, úgyhogy akkor ezt így elviszem magammal és 
akkor én ennek megfelelően egyeztetek a grafikussal. 

Babják Gábor elnök: Sőt, még nekem egy olyan gondolat jutott eszembe, hogy ha már angol 
nyelvű, hogy esetleg lehetne a Hungaroringgel egyeztetni. Akár egy Forma 1 idején belül, kívül, 
valahol terjeszteni. Mégiscsak Mogyoródon vagyunk, az arra járó turistáknak, ide látogatóknak 
bármilyen fajta infót adni, akár egy ilyen prospektust. Ha már elviseljük ezt a Forma 1-et, akkor 
már mutassuk is meg a települést. Ne csak a Forma 1 legyen az, ami miatt ide jönnek, hanem 
akkor, ha éppen nincs futam, akkor tudják már, hogy van itt egy kilátó, egy pincesor. 

Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Hogyha jól értem, akkor készül egy kiadvány, aminek az egyik 
oldalán magyarul lesz a felirat, a másik oldalán lengyel és olasz nyelven. Nem lenne praktikusabb 
kiadni több nyelven? Tehát, hogy egy készül magyarul, egy készül angolul, egy készül lengyelül 
meg egy készül olaszul. 

Babják Gábor elnök: Zachár Zsoltnak megadja a szót. 

Zachár Zsolt képviselő: Köszönöm az ötletet. Ezzel azért vagyunk elkésve, mert nem így 
pályáztunk, és nem erre nyertük el a pályázatot. Azt tudom mondani, hogy egyébként a kiadvány 
úgy fog kinézni, hogy bal oldalon lesz egy fotó, a jobb oldalon pedig arról az értékről a leírás 
röviden. Ezeken a nyelveken egy-egy hasznos mondat. Az, hogy ebből készítsünk külön angol 
nyelvűt és olaszt és lengyelt is, szerintem ennek nincs akadálya, ennek utána fogok járni. Ezt akár 
lehet, hogy saját költségvetésből is meg tudjuk oldani, de én ezt az elnyert pályázatot biztos, hogy 
nem bonyolítanám, mert nem ebben a konstrukcióban lett megpályázva. 

Babják Gábor elnök: Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Több nyelven kell a jobb oldalon kiírni a szöveget. Nem 
gondolom, hogy ezt a fajta, Hungaroringre ide látogató közönséget érdekelni fogja, de 
próbálkozzunk vele.



Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztésben lévő eredeti határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 2/2026. (1I.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Mogyoród Települési Ertéktár Bizottság 
2025. évi beszámolóját és a 2026. évi programtervét fogadja el. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 

Felelős: Polgármester 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Név Voks 

Babják Gábor Igen 
Kurucz Péter Igen 

Tari Zsolt Igen 
Kamarás Zsuzsanna Távol 
Kertészné Hegedűs Erika Távol 

2. Mogyoródi Ifjúsági Testület 2025. évről szóló beszámolója 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 13.) 

Babják Gábor elnök: Ismerteti az előterjesztés főbb pontjait és az abban lévő eredeti határozati 

javaslatot teszi fel szávazásra. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 

Sport Bizottságának 3/2026. (1.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága úgy dönt, hogy a Mogyoródi Ifjúsági Testület 2025. évben végzett munkájáról szóló 
beszámolót megismerte és elfogadja. 

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges 

Felelős: KOSB elnöke 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 
Név Voks 

Babják Gábor Igen 
Kurucz Péter Igen 

Tari Zsolt Igen 
Kamarás Zsuzsanna Távol 

Kertészné Hegedűs Erika Távol



3. Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2025. évi beszámoló és 2026. évi munkaterv 
(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 12.) 

Babják Gábor elnök: Megadja a szót Tenki Péternek. 

Tenki Péter jegyző: Azt szeretném jelezni, hogy ez az előterjesztés nem fog a képviselő-testület 
elé menni, a bizottság fog dönteni a programtervről és a költségekről. Várhatóan, amit itt 
elhatároz a bizottság, az fog a költségvetésbe bekerülni tervezési szinten. Illetve, ha van valami 
észrevétele, javaslata a bizottságnak, akkor majd ennek megfelelően a képviselő-testület elé 
terjesztjük. 

Babják Gábor elnök: Köszönjük a tavalyi évi munkát. Az év végén az Önkormányzat készített 
egy videót, ami aztán egész színes lett és ebben javarészt a művelődési háznak a munkája is 
benne van. Láthattuk az iskolát is és nagyon jó szerintem, hogy ennyire színes programokkal 
működött a település a tavalyi évben. 

Teszáry Miklósnak megadja a szót. 

Teszáry Miklós intézményvezető: Egy a mai világunkban fontos információt szeretnék 
megosztani, ez kiegészítésként jutott eszünkbe, hogy a hirdetések nem csak offline, hanem online 
történnek és a Juhász Jácint Művelődési Ház Könyvtár Facebook oldalát elemeztük. A július- 
szeptemberi időszakot hasonlította össze az október-decemberi időszakkal. Tehát a július- 
szeptemberi időszakhoz képest október-decemberben plusz 107 százalék emelkedése volt a 
megtekintéseknek. Ez 130.000 megtekintést jelent. Ez naponta 1454 megtekintést jelentett. 1261 
interakciót kaptunk, ez 52 százalékkal több, mint az előző és 1573 fő jelenleg a követője a 
Facebook oldalunknak, ez 2 százalékos emelkedést jelent. A megtekintések, azok a videók, a 
bejegyzések, a történetek. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy napi átlagban 1400-an nézik meg. 
Természetesen itt nem látjuk a demográfiai összetételt, de valószínűleg jelentős része mogyoródi 
kötődésű. Igazából ezt szerettem volna a múlt évi beszámolóhoz hozzátenni. Illetve a 
költségvetésünkben a honlap, illetve a kommunikáció fejlesztésnél várjuk azt a lehetőséget, hogy 
a teljes önkormányzati honlap hogyan alakul ki és abban szeretnénk majd teret kapni. 

Babják Gábor elnök: Nekem csak egy kérdésem lenne, mert azt látom itt a vállalásoknál a 
2026-os esztendőre, illetve azon belül van az 5-ös pont, a vállalkozói klub. Már voltam más 
településeknek ilyen vállalkozók klubjain, ahol a vállalkozók lényegében összegyűltek, akkor ott 
ettek valamit. Mindig volt valami előadás, akár Mogyoródról, akár vállalkozásokat érintő 
bármilyen tematikában. Itt van már valami kidolgozott tervetek, koncepciótok erre? 

Teszáry Miklósnak megadja a szólt. 

Teszáry Miklós intézményvezető: Igazából egy email-es megkeresésbe kerültem be én is. Mi, 
mint egy ilyen egyeztetői szerepben tudnánk hozzájárulni, a helyet megszervezni. 

Babják Gábor elnök: 7rabalka Szilviának megadja a szót.



Trabalka Szilvia polgármester: Morvai Natáliától érkezett a megkeresés, Ő most a pénzügyi 
bizottságnak az új külsős tagja. Egyébként ez a kettő egymástól független, mert ő még akkor nem 
tudta, hogy pénzügyi bizottsági tagsággal megkeresem őt, amikor ő megkeresett minket ezzel, 
hogy ő már régóta tervezi, hogy egy ilyen programot a vállalkozók részére elindítana. Nagyon 
sok helyi vállalkozót ismer és van velük kapcsolatban. Ő itt elsősorban szakmai, tehát ő 

könyvelő, tehát itt akár adózási kérdések, pénzügyi helyzetek, jogszabály-változások. Tehát ő 
ezen a vonalon indítaná ezt el, de azt gondolom, hogyha mondjuk, ez havonta van vagy 
valamilyen rendszerességgel, akkor a tematikát lehet aktuálisan bővíteni bármihez is. Szerintem 
ez sok lehetőséget rejt magában. 

Babják Gábor elnök: Akár pályázati szempontból is jó és nem tudom, hogy minden vállalkozó 
képben van-e egyébként, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak éppen aktuálisan és hogy 
ezekre jogosult tud-e lenni vagy nem. Ez egy jó ötlet, nekem tetszik. 

Teszáry Miklósnak megadja a szót. 

Teszáry Miklós intézményvezető: Egy kiegészítésem lenne. A Nemzeti Művelődési Intézet 
Petőfi Kulturális Programjával jelenleg folynak az egyeztetések, tárgyalások. Annyit kell tudni 
erről a kulturális programról, hogy különböző méretű programokat lehet lehívni, akár 510 főstől 
egészen a több 100 fős rendezvényekig. Itt előadások, bemutatók, tájékoztatók, kiállítások 

hívhatók le. Mi azokat a programokat céloztuk meg, aminek nem lesz további költsége, tehát 
operatív költsége. A tornateremben saját színpaddal és örömmel jelentem be, hogy ma sikerült 
megszereznünk a múlt évi fejlesztéseknek a hangtechnikai eszközeit. Tehát, hogy saját 
színpaddal, saját hangtechnikával próbáljuk ezeket a programokat ide szedegetni. Valahol írtam, 

hogy ennek van egy adminisztrációs terhe számunkra. Én beszéltem más művelődési ház 
vezetőkkel, van aki tragédiát mesél, hogy mennyire nehéz ezeknek az adminisztrációja, van aki 
azt mondja, hogy egész egyszerűen meg kell ismerm ezt a lehetőséget. De mindenféleképpen 
szeretnénk ezzel élni. A másik, amit a tisztelt bizottság felé szeretnék kérdésként föltenni, hogy a 
30. Szent László Hétre készülünk. Mekkorát álmodjunk? 20-tól 28-adikáig vagy 26-tól 28- 
adikáig? Igyekszünk a lehetőségeket kihasználni. Nekem van egy elvetemült elképzelésem, hogy 
a Hazajárót ide szerveznénk egy napra. Ez nagy előkészületet igényel. Ez azt jelenti, hogy egy 
szombati napon a Magyar Rádió élőben közvetíti ilyen óránként 35-40 perc etapban a mogyoródi 
eseményeket. Megszólaltat mogyoródi vezetőket, mogyoródi elöljárókat, olyanokat, akik a 
kultúra területén vagy hagyományőrzés területén jeleskednek. Itt nagyon sok mindent be lehet 
mutatni. Igazából ezt szeretném, hogyha pár percben beszélgetnénk erről a 30. Szent László 
Hétről. 

Babják Gábor elnök: Nekem tetszik a gondolat, nekem az a véleményem, hogy én a 20-át is 

megtartanám. Alapvetően nekem, ami a tapasztalatom itt a 2025. évről, hogy a pincesoron 
rendezett kisebb rendezvények szerintem jól sikerültek. Sokan voltak, jól érezték magukat. Akár 

itt gondolok egy forralt borok éjszakájára, a fröccsenés is jó volt. Ezek kis költségvetésű 
rendezvények, egyébként meg nagyon jól sikerültek, legalábbis én nagyon sok pozitív 

visszajelzést kapok erről. Én tudom ezt támogatni, hogy merjünk nagyot álmodni, sőt szerintem, 
hogyha van rá lehetőség, akkor hívjuk ide a médiát is. Ez az örök dilemmája mindenkinek, hogy 
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ezt most magunknak szervezzük, vagy nem magunknak szervezzük. Szerintem most már évek óta 
egy megosztó gondolat, valaki szerint nem nekünk kéne, valaki szerint magunknak kéne. 
Alapvetően az, ami tavaly volt itt rendezvényszervezés címszó alatt, szerintem abszolút jól 
Sikerült. 

Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: Ha magunknak szervezzük, akkor szerintem ne hívjunk ide 
senkit sem, mert akkor nincs értelme túl sokat beszélgetni az egész napos vagy fél napos 
rádióban. Szerintem annyira nem vagyunk érdekesek. Magunknak biztosan, Mogyoród a 
mogyoródiaknak mindig nagyon jó szokott lenni. Én azt gondolnám, hogy szerintem ezzel lenne 
érdemes a programot összerakni és a program ismeretében eldönteni azt, hogy tudunk-e ebből 
olyat csinálni, hogy érdemes legyen rádiózni. 

Nem gondolkodtam el még ilyen formán, hogy most ide hívjuk az országos médiát és rólunk fog 
szólni egy nap. Szerintem, hogyha meg akarunk mutatni magunkból valamit, akkor szerintem 
ennek komolyabban neki kellene állnunk. 

Babják Gábor elnök: 7rabalka Szilviának megadja a szót. 

Trabalka Szilvia polgármester: Én tudom támogatni azt, hogy ne a 30. Szent László Hét legyen 
az, ami majd csak egy hétvégére szorul vissza. Több kerek évforduló is van jövőre, mert a 20. 
Mindenki Karácsonya lesz, illetve amit én még kiemelnék, hogy 1956-nak hetven éves 
évfordulója lesz. Szerintem az is egy kiemelendő, mint egyébként, hogy 20 éves lesz a főtér is. 
Nem tudom, hogy ehhez majd mit lehet kötni, de hogyha már kerek évfordulók, akkor ez is ide 
tartozik. Nem fogok ebben szavazni, de támogatom a programtervezetet. 

A szerződésmódosításra is reagálok, ez a sportpályának az üzemeltetési szerződése, ahol Ügyvéd 
úr jelezte, hogy a szerződés nem módosítható, mert az 2023-ban nem lépett hatályba, de ettől 
függetlenül megtörtént a kifizetés és minden egyéb ehhez kapcsolódó dolog. Úgyhogy itt most 
egy nagy jogi káosz van abban, hogy az MFC miként használja 2023 óta a sportpályát. Úgyhogy 
ez rendezendő. Azt a szerződést pedig, amit 2023-ban a testület egy része, mert 4-en nem 
szavaztunk meg és próbáltunk ellene tenni akkor. Tehát azt a szerződést nem lehet módosítani, 
mert ez hivatalosan nem létezik. Az MLSZ jóváhagyása kellett volna ahhoz a szerződés szerint, 
hogy hatályba lépjen a szerződés és megtörténhessenek a kifizetések. A 15 plusz 7,5 M forint, és 
most ezt kell rendezni, hogy az MLSZ nem hagyta azt a szerződést jóvá. Ez volt a szerződésben 
benne. Voltak feltételek, hogy a KT-nak el kell fogadnia, az MLSZ-nek jóvá kell hagynia, de az 
MLSZ nem hagyta jóvá. Az MLSZ most jelentkezett be nyáron, hogy módosítsuk azt a 
szerződést, de a szerződést nem lehet módosítani, mert az nem létezik. Ügyvéd úr erről készíti az 
összefoglalót a Képviselő-testületnek és majd ezzel lehet továbbmenni. Ezt nem akarom itt most 
részletesebben, mert nem napirend, csak reagáltam a felvetésre. 

Babják Gábor elnök: Kurucz Péternek megadja a szót. 

Kurucz Péter elnök-helyettes: A szerződésre nem reagálnék, mert nem téma most, de az 

egyebekben felhoztam volna, majd lehet, hogy ott reagálok.



A másik az, hogy én abból a szempontból mondtam azt, amit mondtam, hogy nagyjából ismerem 
a sajtónak a működését. Tehát azon kellene elgondolkodni, hogy idehívjuk-e egy napra a 
Hazajárót, vagy arra kérjük meg őket, hogy az egész hétről csináljanak egy összefoglalót, és 
minden nap jöjjenek ki. Szerintem jobb lenne az, hogyha minden nap kijönnének és csinálnának 
Mogyoródról egy ilyen összefoglaló műsort, mint az, hogy egy napon itt vannak. Mert akkor 

szerintem nem biztos, hogy meg tudjuk úgy mutatni magunkat, ahogy szeretnénk. Szerintem ez 
lenne a megoldás. 

Babják Gábor elnök: T7Teszáryv Miklósnak megadja a szót. 

Teszáry Miklós intézményvezető: Szeretnénk és ebben szeretném majd kérni is a segítséget és 
az egyeztetést azokkal, akikkel együtt kell majd dolgozni, tehát 3-szor egy hetes napközis tábort 
szeretnénk szervezni. Az óvodában nagyon gyorsan betelnek a helyek, az 1-4. osztályosoknak 
van, ha jól emlékszem és mondjuk az 5., 6., esetleg még a hetedikeseknek is. Napközis táborokat 
gondoltuk szervezni az iskolával együttműködve, az iskola ajánlása alapján, a tanárokat felkérve. 
Egy-egy hétre, körülbelül 30 gyerekkel, ilyen harminc fős táborokat. Ez nagy segítség lehet a 
szülőknek. Egyeztettem a konyhával, megoldható az étkeztetés is. Nekem személyesen nagy 
tapasztalatom van ebben, tehát a know-how-t szívesen átadom. A tematika a népművészettől 
kezdve a gyakorlati tábor, túlélőtábor, könyvtábor, amilyen a pedagógusoknak az irányultsága, 
akik erre kaphatóak lesznek, úgy lehetne ezt kialakítani majd. 

Babják Gábor elnök: Időben pozícionálva, ez mikor lenne? Ja értem, június, július, augusztus. 
Mindhárom hónapban lenne 1-1-1 hét. Lehetne esetleg szűkíteni magát a célközönséget 
szerintem, mert az egytől hétig szerintem nagy szórás tud lenni. Egyébként én támogatom a 
dolgot. Mintha említetted volna, hogy a programtervben nincs benne ez költségileg. Erre van 
bármilyen szám? 

Átadja a szót Teszáry Miklósnak. 

Teszáry Miklós intézményvezető: A költségvetésbe beterveztük, ez ilyen plusz 0-ás történet. Fő 
összegként én 35.000 forintot állapítottam meg a gyerekeknek fejenként egy hétre. Lehet 
testvérkedvezményt adni és ebbe én már beszámítottam egyszerűsített foglalkoztatással a 
pedagógusokat egy tisztességes napidíjjal. 3 fő pedagógus egész héten és a reggeli, uzsonna, az 
saját szervezésben és az ebéd pedig a Ritáéktól. Hogyha nem kér terembérleti díjat a régi mozi 

udvara, épülete. Ahol én szoktam volt eddig csinálni, ott nekünk még plusz terembérletet is 
kellett fizetni, tehát az egy kicsit drágább, az ilyen 45-52.000 forintos volt eddig, de itt 35-ből 

meg lehetne úszni. 

Babják Gábor elnök: Nem tudom, hogy mennyire feltétlenül ragaszkodunk tanárokhoz. 
Felnőttnek, tanárnak kell lennie mindenképp? Ez jó dolog lenne, akár diákmunkának, vagy akár a 
mogyoródi már 18 éves elmúlt fiataloknak, hogy tudjanak vigyázni a kiskorúakra. Akár ilyen 
diákmunka, vagy nyári diákmunka, vagy idényjellegű munkára bevonni fiatalokat, szerintem ez 
jó lenne. 

Átadja a szót Teszáry Miklósnak.



Teszáry Miklós intézményvezető: Meghirdethetjük, de őket csak kisegítőnek fogadhatom el, 
mert a felelősség a tanárokon van. Tehát kisegítőnek jó, úgyhogy akár még fizethetünk is érte, de 
a felelősséget azt a tanároknál kell, hogy hagyjam. 

Babják Gábor elnök: Nekem nincs több kérdésem. 

Megadja a szót Tari Zsoltnak. 

Tari Zsolt tag: Jól értettem, hogy minden hónapban lenne egy hét, de ezek különálló, egymástól 
független táborok lennének? Tehát mind a célközönséget, mind a tematikáját tekintve ezek 
változhatnak-e? Igen, rendben, köszönöm. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés eredeti határozati javaslatát. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 4/2026. (1.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 

Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2025. évi 

beszámolóját és a 2026. évi munkatervét. 

Határidő: 2026. december 31 
Felelős: Teszáry Miklós intézményvezető 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Név Voks 
Babják Gábor Igen 
Kurucz Péter Igen 
Tari Zsolt Igen 
Kamarás Zsuzsanna Távol 
Kertészné Hegedűs Erika Távol 

4. Sportlétesítmények bérleti díjának felülvizsgálata 

(Irásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 7.) 

Babják Gábor elnök: Megadja Biró Péternek a szót. 

Biró Péter Nonprofit Kft. ügyvezető: Tegnap már két bizottság tárgyalta, ott is elmondtam, 

hogy 2023 óta nem volt felülvizsgálva a Grosics Gyula Sportcsarnok bérleti díja. Mi erre 3 
alternatívát hoztunk. Az első alternatíva az, hogy minden bérlőnek 5 százalékos mértékű emelést 
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tervezünk. A 2. alternatíva az, hogy a helyi egyesületeknek nem tervezünk emelni, a nem helyi 
egyesületeknek pedig 5 százalékos emelést tervezünk. Van egy 3. alternatíva, a helyi 
egyesületeknek 5, míg a nem helyieknek 7 százalékos emelést tervezünk. Egyébként az emelésre 
amellett, hogy 3 éve nem módosult, amiatt 1s van szükség, mert szeretnénk lekövetni az inflációt, 

illetve lesznek olyan állagmegóvó tevékenységek is a csarnokban, melyek indokolják az emelést. 
Volt egy top pluszos pályázat a Sportcsarnokban, de az elsősorban arról szólt, hogy az 
energetikát úgy fejlesszük, hogy zöldülő energiát használjunk. Ez nem azt jelenti, hogy 

költséghatékonyabb lesz a rezsi csak annyit, hogy fejlődött a kazánunk, illetve a világításunk. 
Van ugyan napelemünk, de annak a java részét inkább a nyári időszakban használjuk. 

Babják Gábor elnök: A TOP-os beruházás után valami olyasmit vártam, hogy majd csökkenni 
fog a bérleti díjak összege. Meglep, hogy nem csökken a rezsi összege. A 2-es alternatívát 

javaslom megszavazásra, amiben a helyi sportegyesületeknek változatlanul hagyjuk, míg a nem 
helyi bérlőknek pedig egy 5 százalékos díjemelést alkalmazunk. Majd 2027 elején hasonlítsuk 
össze rezsiszinten azt, hogy mennyi volt a 2025-ös közvetlen rezsiköltség és 2026-ban mennyi 

lesz. Ezt majd 2026 végén, 2027 elején látod. 

Tari Zsoltnak megadja a szót. 

Tari Zsolt tag: Nem derült ki számomra ebből az előterjesztésből, hogy ez az 5 százalékos 
emelés úgy, hogy a helyieknek meghagyjuk a régi árat, ez így financiálisan egy tartható szint, 
vagy keletkezik ott valami? Tehát ez tartható! Fontos, hogy helyben legyen támogatás ilyen 
módon. 

Babják Gábor elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés 2-es alternatívával kiegészített eredeti 
határozati javaslatát. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 5/2026. (1.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 

Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 44/2023.(II.27.) határozatának 

végrehajtottá nyilvánítása mellett, 

1) a Grosics Gyula sportcsarnok bérleti díjait a 7. számú előterjesztésben rögzített 2. számú 

változat szerint fogadja el. 

2) engedélyezze a MONON Kít. ügyvezetője részére, hogy a közszolgáltatási szerződése 

alapján történő hasznosítás során - az önkormányzati érdekeire figyelemmel és az eltérés 

indokának dokumentálása mellett - az 1) pontban meghatározott díjtól 2094-ban eltérjen. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Biró Péter ügyvezető. 

A szavazás eredménye: 2 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva. 
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Név Voks 

Babják Gábor Igen 
Tari Zsolt Igen 
Kurucz Péter Tart. 

Kamarás Zsuzsanna Távol 

Kertészné Hegedűs Erika Távol 

5. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2026. évi költségvetésének tervezete 
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 5.) 

Babják Gábor elnök: Tudom, hogy ez még csak egy első olvasat első tervezete, és igazából itt 
még masszírozzuk és dolgozzuk a számokat, de én nem jutottam el odáig, hogy végig olvassam. 
Én ezért tartózkodni fogok ennél a napirendnél. 

További kidolgozásra javasoljuk a költségvetést, ezt még akár én is meg tudom szavazni. 

Felteszi szavazásra az elhangzott módosítással a határozati javaslatot. 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottságának 6/2026. (T.20.) határozata 

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottsága Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2026. évi költségvetését további kidolgozásra 
javasolja. 

A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva. 

Név Voks 

Babják Gábor Igen 
Kurucz Péter Igen 
Tari Zsolt Igen 
Kamarás Zsuzsanna Távol 
Kertészné Hegedűs Erika Távol 

Babják Gábor elnök: Az ülést 17 óra 26 perckor bezárja. 
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